

«Волгоградская правда»
от 2 сентября 2000, в 162, с. 3

ПОЛИТИКА И ЭКОНО



ЗНАК РЫЦАРЯ на деловом костюме

появился
вчера у
известных
людей
в области

ДЕНЬ знаний в Волгоградском государственном университете был отмечен знаменательным событием — волгоградская научная элита пополнилась двумя новыми членами-корреспондентами Академии естественных наук и пятью «Рыцарями науки и искусства».

Произошло это на заседании Волгоградского отделения Российской академии естественных наук, которое состоялось в стенах Волгоградского государственного университета. Открывая его, ректор университета О. В. Иншаков поздравил участников заседания с Днем знаний и выразил надежду, что встреча эта 1 сентября станет традиционной и будет крепить единение науки и образования, ученых, педагогов, практиков в лице директоров крупных предприятий и банков, представителей общественности.

Прежде чем вручить награды отличившимся своими достижениями в науке и практике волгоградцам, вице-президент Российской академии естественных наук, доктор экономических наук, профессор Вячеслав Сенчагов отметил вклад наших ученых в развитие академической науки, рассказал о тех практических и теоретических проблемах, которые решают лучшие российские умы. Затем вице-президент вручил дипломы и значки членов-корреспондентов заместителю губернатора области Владимиру Александровичу Кабанову и известному волгоградско-

му ученому, директору научно-исследовательского института проблем экономической истории России XX века при ВолГУ Максиму Матвеевичу Загорулько.

Далее всех ждала еще одна приятная процедура: в связи с предстоящим 10-летним юбилеем Академии естественных наук было учреждено почетное звание «Рыцарь науки и искусства» с вручением соответствующего Диплома и знака. Пятеро волгоградцев были удостоены таких рыцарских наград: ректор ВолГУ О. В. Иншаков, генеральный директор ОАО «Волжский оргсинтез» М. К. Старовойтов, председатель правления АКБ «Волго-Дон» С. Ю. Евсеев, заведующая кафедрой ВолГУ Л. В. Перекрестова и генеральный директор ОАО «Волгоградский завод тракторных деталей и нормалей» С. А. Агапцов.

Золотой знак и Диплом Международной академии менеджмента вручил М. К. Старовойтов академик Я. Г. Бузулин, отметив, что Михаил Карпович стал абсолютным победителем конкурса «Менеджер года», объявленного Международной академией.

Заместителю генерального директора ОАО «Волжский оргсинтез» Ю. Д. Патрину на этом же заседании был вручен Диплом доктора экономики и менеджмента.

(Наш корр.).

НА СНИМКАХ Геннадия БИСЕНОВА: два новопеченных члена-корреспондента Академии естественных наук Максим Загорулько и Владимир Кабанов; рыцарский знак.